

# ЭКОЛОГИЯ, ИННОВАЦИЯ И КАЧЕСТВО

Компания ООО «Антикор ЭКО» является генеральным дистрибьютором в России лакокрасочных материалов концерна Chugoku Marine Paints, LTD, Япония.

Chugoku Marine Paints – одна из ведущих мировых компаний в области производства защитных промышленных и морских покрытий для суровых условий эксплуатации. Антикоррозионные материалы компании широко применяются для защиты объектов энергетики, нефтегазовой промышленности, портовых сооружений, объектов строительной и транспортной инфраструктуры высокого уровня надежности.



Chugoku Marine Paints создана в 1917 г. и с момента своего создания занимается производством защитных покрытий, что позволило накопить опыт уникальных разработок рецептур промышленных и морских покрытий. В основе успеха компании Chugoku Marine Paints лежит доверие покупателей к неизменному качеству продукции. Лакокрасочные материалы Chugoku Marine Paints создаются на основе целенаправленной научно-исследовательской деятельности и распространяются через обширную дистрибьюторскую сеть по всему миру. В то же время для компании Chugoku Marine Paints гар-

мония человека и природы важна не менее, чем превосходное качество продукции и высокие стандарты производства. Поэтому в своей деятельности компания Chugoku Marine Paints опирается на три основополагающих принципа: ЭКОЛОГИЯ, ИННОВАЦИЯ и КАЧЕСТВО.

## ЭКОЛОГИЯ

Chugoku Marine Paints – это компания, деятельность которой направлена на сохранение окружающей среды.

## ИННОВАЦИЯ

Chugoku Marine Paints постоянно находится в поиске глобальных тех-

нологических инноваций не только для того, чтобы улучшать рецептуры лакокрасочных материалов, но и совершенствовать технологии автоматизированных и роботизированных систем. Компания Chugoku Marine Paints создает надежные продукты с использованием инновационных технологий, что является необходимым условием прогресса в технологической сфере.

## КАЧЕСТВО

Максимально отвечать требованиям покупателей – задача Chugoku Marine Paints, и поэтому компания активно разрабатывает и продвигает продук-



ты высокого качества, предназначенные для решения конкретных технических задач.

Технологии и многолетний опыт научных разработок и производства антикоррозионных покрытий позволяют компании Chugoku Paints B.V. оперативно реагировать на любые требования в области промышленной антикоррозионной защиты объектов повышенного уровня сложности, таких как трубопроводы и металлоконструкции объектов добычи, транспортировки, хранения и переработки нефти и газа, технологического оборудования нефтехимических предприятий, металлоконструкций мостов и эстакад в



Chugoku Marine Paints всегда уделяла большое внимание обеспечению потребностей покупателей в товаре и технической поддержке. К сегодняшнему дню при растущей поддержке и доверии клиентов Chugoku Marine Paints создала глобальную сеть, охватывающую все аспекты – производство, поставки, продажи и техническое обслуживание. Chugoku Marine Paints сегодня – это более 15 заводов, более 50 представительств и дистрибьюторских компаний в более чем 30 странах.

На территории Российской Федерации эксклюзивным дистрибьютором Chugoku Marine Paints является компания ООО «Антикор ЭКО».



различных климатических условиях, включая макроклиматические районы с морскими условиями и условиями Крайнего Севера.

Продукция Chugoku Marine Paints успешно прошла испытания как в иностранных, так и российских отраслевых институтах и лабораториях, в том числе в ЗАО «НПО «Лакокраскокрытие» (г. Хотьково), ЦНИИС, Ленморниипроект, БашНИПинефть, ТатНИПинефть, внесены в реестр покрытий ОАО «Газпром», СТО-2011 ЦНИИС.

Помимо антикоррозионных покрытий Chugoku Marine Paints предлагает высококачествен-

ные огнезащитные акриловые и эпоксидные материалы вспучивающегося типа. Покрытия сертифицированы как иностранными, так и российскими лабораториями и имеют предел огнестойкости до 180 минут.

Эпоксидная огнезащитная система, не требующая армирования, помимо защиты от углеводородного горения обеспечивает также долговременную антикоррозионную защиту металлоконструкций, эксплуатирующихся в различных климатических зонах, что подтверждено испытаниями ЗАО «НПО «Лакокраскокрытие» (г. Хотьково).

Наши специалисты – профессионалы в области антикоррозионной защиты и огнезащиты, ежегодно подтверждающие свою квалификацию в ведущих отраслевых обучающих центрах. Наличие прямого дистрибьюторского договора с производителем гарантирует предоставление лучших ценовых предложений.

Компания ООО «Антикор ЭКО» гарантирует качество поставляемых материалов и предоставляет полный комплекс решений по выбору лакокрасочных материалов и систем антикоррозионных покрытий для объектов, эксплуатирующихся в различных условиях, а также объектов высокого уровня технических требований.

Специалисты компании «Антикор ЭКО» окажут вам квалифицированную помощь и техническую поддержку в вопросах выбора систем антикоррозионной защиты и окраски.



**ООО «Антикор ЭКО»**  
Тел./факс: +7 (499) 272-48-78  
e-mail: info@antocoreco.ru